

ФЛЕДЕДЕЛЬКА

16+

ЯЛЮНЬ 7 - 1



НАШ ЗНАТОК ИСТОРИИ

Учитель истории школы №2 Галина Евгеньевна Абрашева в числе федеральных победителей Международной патриотической акции «Диктант Победы», прошедшей 26 апреля 2024 года.

Торжественная церемония награждения состоялась в филиале Музея Победы — Московском интерактивном музее исторической военной техники «Главные оружейные реликвии армии».

В этом году абсолютными победителями стали 20 участников из 18 регионов, набравшие максимальное количество баллов (25) за наименьшее время (до 20 мин.). Все они получили дипломы и ценные

подарки, но главное — заслужили право побывать на юбилейном Параде Победы, который пройдет на Красной площади в Москве 9 мая 2025-го.

В церемонии награждения приняли участие председатель Центрального штаба ВОД «Волонтеры Победы», депутат Государственной Думы России Ольга Занко, руководители Российского исторического и Российского военно-исторического обществ.

В 2024 году в международной исторической акции «Диктант Победы» партии «Единая Россия» приняли участие более 2 миллионов из России и 61 страны мира. Это студенты, школьники, преподаватели, сотрудники муниципальных и госучреждений — люди разных возрастов и профессий, которых объединяет не только история, но и желание узнать больше о Великой Отечественной войне.

В очном формате диктант написали 1,1 млн человек. Самыми массовыми стали площадки акции в Московской, Самарской, Новосибирской и Воронежской областях. В новых регионах присоединились к акции более 20 тысяч человек на 532 площадках.

Из числа всех написавших Диктант Победы ответили правильно на все 25 вопросов 5955 человек. Результат подтверждает, что интерес к мероприятию с каждым годом растет. За 6 лет уровень подготовки участников вырос в разы.

«Мы призываем всех изучать историю нашей страны, а победителей «Диктанта Победы» — популяризировать нашу историю. Мы будем ориентировать музеи, входящие во Всероссийскую ассоциацию исторических и военно-исторических музеев, чтобы победители «Диктанта Победы» смогли выступить на их площадках в роли экскурсоводов и авторов исторических проектов», — заявил генеральный директор Музея Победы Александр Школьник.

Татьяна Автухова

ЮНАРМЕЙСКИЙ ДУХ ПОКАЗАЛИ

Болотнинские юнармейцы показали свой патриотизм. Уже по традиции принимали опыт от сверстников и делились своим. Ребята из 16 школ района стали участниками патриотического слета «Вахта памяти «Пост №1».

Юнармеец Корниловской школы Артем Деринг рассказал: «Участвуя в юнармейском слете я получаю навыки, которые пригодятся при прохождении службы, азы, так сказать. Также мне нравится просто общаться со своими товарищами, когда мы занимаемся таким делом».

Ежегодный районный слет юнармейцев впервые проходил в Центральном парке города. Событие стартовало с поздравлений и напутствия курсантов.

«Уверен, что на этой площадке собрались истинные патриоты Российской Федерации, будущие воины и защитники Отечества. Поздравляю всех, желаю удачи, желаю, чтобы вы плодотворно провели сегодняшнее мероприятие», — напутствовал курсантов заместитель главы Болотнинского района Вячеслав Грибовский.

«Мероприятие патриотическое, направлено на сохранение исторической памяти наших предков. Я желаю вам пройти все станции достойно, уверенно, почтить

память наших дедов, наших отцов. Сегодня мы работаем вместе с вами, ребята», — произнесла в своем выступлении начальник штаба местного отделения ВВПОД «Юнармия» Елена Плотникова.

О значимости патриотического воспитания и любви к Родине на примере ветерана великой Отечественной войны рассказала юнармейцам председатель районного Совета ветеранов войны и труда Светлана Синельник.

— На днях мне позвонила участница Великой Отечественной войны Екатерина Алексеевна Серёгина и сказала: «Светлана Александровна, хочу вам рассказать. В один из теплых дней сын привез меня в городской парк к Монументу Славы погибшим. Я купила и возложила цветы, поплакала, вспомнила то время, сидя на ступеньках. Знаете, как радовалась у меня душа, что такое святое место в нашем районе, в нашем городе есть. Спасибо всем, кто это делает и соблюдает». Я хочу, чтобы вот этот пример участницы войны был для всех вас примером, как жить, как любить свою Родину, как знать историю, — отметила Светлана Александровна.

В преддверии Дня памяти и скорби, посвященного 83-ей годовщине начала Великой войны, юнармейцы особенно

провели открытие слета. Почтили память героев минутой молчания и возложили цветы к памятнику воинам-землякам. Эмоции переполняли.

«Эмоции зашкаливают. Впервые такое, и такая честь. Столько людей на нас смотря», — прокомментировала юнармеец школы №21 Юлия Леонтьева.

Юнармеец школы №2 Никита Желонкин добавил: «Это честь, стоять возле памятника людям, которые участвовали в Великой Отечественной войне, возложить им цветы».

Почетное право вынести цветы представилось самым маленьким юнармейцам отряда «Орленок» детского сада «Сказка» и их старшим наставникам — курсантам военно-патриотического юнармейского клуба «Кобра» школы №21.

Из года в год двухдневный слет становится масштабнее и интереснее. Это не только смотр выправки юнармейцев, но и освоение ими новых знаний и навыков, демонстрация уже имеющихся достижений

«В первую очередь, слет — это главный момент патриотического воспитания нашего подрастающего поколения. После торжественного открытия отряды расходятся по тематическим обучающим площадкам, которые учат наших



ребят основным навыкам, необходимым в военно-патриотической подготовке», — прокомментировала заместитель начальника штаба местного отделения ВВПОД «Юнармия» Ольга Макаренко.

На мастер-классах курсанты обучались несению Вахты Памяти и как заступать в почетный караул, прошли по историко-краеведческому маршруту, посетили с экскурсией пожарную часть, учились оказанию первой доврачебной помощи, стреляли из лазерного оружия и управляли беспилотными летательными аппаратами.

Чередой событий была насыщенная и для новичков, и для опытных юнармейцев. Все отряды получили сертификаты участников патриотического события.

В 2024 году патриотический слет посвятили 8-летию Юнармейского Движения. За все эти годы в Болотнинском районе юнармейские отряды были открыты в 19 школах Болотнинского района. Движение объединило почти 1,5 млн увлеченных и целеустремленных мальчишек и девчонок из 89 регионов нашей страны.

Татьяна Автухова

УВАЖАЕМЫЕ СТАРШЕКЛАСНИКИ, СТУДЕНТЫ, РАБОТАЮЩАЯ МОЛОДЁЖЬ!

От всей души поздравляем вас с Днем молодежи России!

Молодость — это прекрасный период в жизни каждого человека, время надежд, открытий, честолюбивых планов. Это праздник тех, от кого зависит будущее процветание нашего района, нашей области, нашей страны. Именно вы — молодые жители Болотнинского района — завтра возьмете на себя всю ответственность за наш район, его дальнейшее развитие, за судьбу старшего поколения. Перед вами открыты бескрайние горизонты будущего, на вас — молодых и энергичных — мы возлагаем большие

надежды, надеемся на вашу инициативу, выдержку, преданность родному краю.

Крепкого вам здоровья, ясных целей и благородных устремлений. Пусть ваша жизнь будет наполнена счастьем, трудом, поисками нового, энергией и радостью. Желаем вам всего самого доброго, веры в себя, новых друзей, любви, удачи, благополучия и хорошего настроения. Пусть прекрасное состояние молодости, когда все по плечу, сопровождает вас в жизни!

О.В. Королёв, глава Болотнинского района
В.А. Франк, председатель Совета депутатов

ДОРОГИЕ ВЫПУСКНИКИ!

От всей души поздравляем с окончанием школы! Быстро пролетела школьная пора, и вы вступаете во взрослую, самостоятельную жизнь. Это — замечательное событие для каждого выпускника, для родителей и учителей.

Сегодня вы стоите на пороге ответственных решений. Окончание школы должно стать началом нового этапа учебы или достойным стартом трудовой карьеры.

Школа дала вам прочные знания и верные нравственные ориентиры, воспитала любовь к родному городу и нашей замечательной Родине. Мы верим, что, избрав себе дело по душе, вы принесете большую пользу Болотному и России, добьетесь успехов и в работе, и в жизни.

Вы всегда с теплотой будете вспоминать родную

школу, верных друзей, с которыми еще вчера вместе готовились к выпускным экзаменам и, конечно, любимых учителей и наставников. Все эти годы они были рядом с вами, помогали мудрым советом, искренне радовались вашим достижениям, учили быть честными и порядочными людьми.

Желаем выпускникам здоровья, счастья, целеустремленности, верных друзей и удачи в реализации планов.

Все только начинается. Пусть в жизни сложится так, как вы задумываете.

В добрый путь!

С.Н. Кравец, глава города Болотное
Болотнинского района Новосибирской области
Н.В. Абрамова, председатель Совета депутатов города Болотное

НАСТОЯЩАЯ ГОНКА

Участники гоночного этапа по скоростному участку ралли «Шелковый Путь» финишируют в Болотнинском районе 6 июля. Здесь состоится церемония приветствия пилотов, можно будет воочию увидеть лучшую гоночную технику — мотоциклы, квадроциклы, внедорожники и грузовики от пилотов из разных стран.

Краснознаменка — Турнаево — Болотное — маршрут ралли через наш район. В пределах города событие состоится неподалеку от улицы Юргинская. Не доезжая до озера Березовка, поворот налево, на поля. В день события место будет видно невооруженным глазом.

В 2024 году общая дистанция ралли составит около 5 500 километров. К 15-летию гонки организаторы подготовили самый разнообразный маршрут в истории Проекта. Это проверка на прочность для лучших пилотов мира и невероятное приключение для экипажей-любителей.

Участникам гонка позволит по-новому увидеть красоту и неповторимое многообразие природных

ландшафтов, соединив единым маршрутом разноплановые трассы России, Монголии и Китая. Экипажам предстоит вернуться на Алтай, спецучастки которого еще в 2021 году поразили спортсменов своим неповторимым характером — частой сменой темпа и скоростными отрезками, позволяющими ощутить всю мощь техники, а также величественными горами и ландшафтами. Затем — невероятной красоты пейзажи Джунгарии в Западной Монголии, приносящие ощущение абсолютной свободы, а также пустыня Гоби с ее дюнами и песками, столь долгожданными для каждого экипажа. Заключительная часть маршрута пройдет в Китайской Народной Республике.

Ралли проводится при поддержке Президента РФ, Правительства и Министерства спорта РФ. «Шелковый путь» является этапом чемпионата мира по кросс-кантри ралли международной мотоциклетной федерации и этап Кубка мира по ралли-рейдам международной автомобильной федерации.

Татьяна Автюхова



В АГРОНОМИИ СИЛЬНЫ

Команда болотнинских школьников приняла участие в региональном слете агроэкологических объединений обучающихся «АгроСтарт». С 19-го по 21 июня слет объединил более 150 ребят из 24 районов области на базе Новосибирского государственного аграрного университета.

Болотнинский район представляли обучающиеся Карасевской, Егоровской и Боровской школ: Диана Никифорович, Анастасия Бондаренко, Ангелина Швებель, Анастасия Зими́на и Ольга Белошитская. Руководила командой учитель биологии Егоровской школы Антонина Степановна Мельникова.

Ребята продемонстрировали свои знания и умения в индивидуальном и командном конкурсах по сельскохозяйственным

направленным. Юные аграрии разбирались в семенах, в видах удобрений и кормов, как правильно доить и кормить коров. Показывали свои знания в современных инновационных технологиях садоводства и выполняли на практике проекты по ландшафтному дизайну. Составляли бизнес-планы, определяя основные риски в развитии организации сельскохозяйственного производства.

Команда болотнинцев заняла 6 место по результатам общего зачета, в индивидуальном конкурсе «Я — профессионал» взяла две награды. Диана Никифорович награждена Дипломом I степени в номинации «Животноводство и ветеринария», Анастасия Бондаренко — Дипломом II степени в номинации «Агрономия».

В июле обладатели первых мест будут представлять Новосибирскую область на Всероссийском слете агроэкологических объединений обучающихся образовательных организаций России «АгроСтарт».

Татьяна Автюхова



РОСГВАРДИЯ НА СТРАЖЕ

В Болотнинском районе экипаж Росгвардии помог женщине, почувствовавшей себя плохо на улице.

В г. Болотное сотрудники районного отделения вневедомственной охраны Росгвардии пришли на помощь пожилой женщине. Патрулируя территорию города, сержанты полиции Кирилл Никитин и Александр Колесников обратили внимание на гражданку, которая лежала на земле. Остановив автомобиль, росгвардейцы поспешили на помощь.

Как оказалось, пенсионерка, проживающая в Новосибирске,

решила навестить сына, однако не предупредила его об этом. Уже находясь в Болотном, она почувствовала себя плохо и на какое-то время потеряла сознание. Кирилл и Александр оказали пострадавшей необходимую помощь и предложили вызвать врачей, однако она отказалась.

Сотрудники вневедомственной охраны, выяснив контакты родственников женщины, связались с ними и сообщили адрес места происшествия. Убедившись, что женщина чувствует себя лучше, росгвардейцы передали ее прибывшему на место сыну,

после чего продолжили нести службу.

На следующий день в популярной социальной сети г. Болотное появился благодарственный отзыв о работе экипажа вневедомственной охраны. «Моя мама заблудилась, у нее случилось головокружение, — пишет сын пострадавшей. — Заметив ее, к ней подошли сотрудники Росгвардии, представились, грамотно и вежливо спросили, что произошло, предложили вызвать скорую помощь, дали выпить воды, дозвонились до родственников и помогли сесть в автомобиль. Спасибо, что не проехали мимо, за вашу работу!»

ДЕНЬГИ В ЗЕМЛЮ БОЛЬШЕ НЕ УХОДЯТ

У супругов Ильиных 5 детей. Долгое время семье приходилось жить как на пороховой бочке, платить за неисправность электропроводки, ток из которой уходил в никуда.

«Электриков вызвали, они все проверили и сказали, что электропроводка пробивается — идет на дом, идет и в землю уходит. Обратились в соцзащиту, там нам сказали, что можем оформить соцконтракт на приобретение новой электропроводки: самих

проводов, розеток и всего необходимого. Обратились и в течение короткого времени нам одобрили соцконтракт. Милое дело», — прокомментировал Сергей Ильин.

Проблему глава семьи устранил быстро. На полученные деньги закупил все необходимое и полностью заменил электропроводку во всем доме. Из своего кармана не потратил ни рубля.

«Для многодетной семьи — помощь хорошая. У кого в семье 1-2 ребенка, может, и смогут сами затраты осилить.

У нас 5 детей, и эта помощь от государства очень хорошая», — отметил Сергей.

Получить социальную помощь на ремонт электропроводки или отопительной печи могут семьи и одиноко проживающие граждане, у которых среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума на душу населения по Новосибирской области.

Директор Центра социальной поддержки населения Болотнинского района Вера Чеботарева подчеркнула: «Основное условие — гражданин должен

проживать в жилом помещении, в котором требуется ремонт отопительной печи или электропроводки. В этом году величина прожиточного минимума составляет 15 417 рублей. Обращаться за социальной помощью можно в Центр социальной поддержки населения, по улице Ленина, 19, 2 этаж».

Для получения помощи необходимо предоставить небольшой пакет документов вместе со сметой расходов на ремонтные работы.

Татьяна Автюхова

ПОНЕДЕЛЬНИК 1 ИЮЛЯ

Table with 11 columns: Channel, Time, Program Name, and Rating. Includes channels like ПЕРВЫЙ, РОССИЯ 1, СТС, НТВ, МАТЧ!, ТВЦ, ДОМАШНИЙ, КУЛЬТУРА.

ВТОРНИК 2 ИЮЛЯ

Table with 11 columns: Channel, Time, Program Name, and Rating. Includes channels like ПЕРВЫЙ, РОССИЯ 1, СТС, НТВ, МАТЧ!, ТВЦ, ДОМАШНИЙ, КУЛЬТУРА. Includes a small graphic of a girl's face and text in the bottom-left cell.

ПЯТНИЦА 5 ИЮЛЯ

Table with 11 columns representing different TV channels (7, ПЕРВЫЙ, РОССИЯ 1, СТС, НТВ, МАТЧ!, ТВЦЕНТР, ДОМАШНИЙ, КУЛЬТУРА) and rows of program schedules for Friday, July 5th. Includes program titles, times, and age ratings.

СУББОТА 6 ИЮЛЯ

Table with 11 columns representing different TV channels (7, ПЕРВЫЙ, РОССИЯ 1, СТС, НТВ, МАТЧ!, ТВЦЕНТР, ДОМАШНИЙ, КУЛЬТУРА) and rows of program schedules for Saturday, July 6th. Includes program titles, times, and age ratings.

ОКНА ПВХ Двери Лоджии Балконы
Алюминий

■ Натяжные потолки. Жалюзи. **GEALAN** made in Germany
 ■ Межкомнатные и Стальные двери **Roto**
 ■ Сайдинг Виниловый Акриловый Металлический **АЛТА ПРОФИЛЬ**
 ■ Сантехника **Рассрочка без процентов!**

■ **ЕВРОСТАНДАРТ** Пенсионерам, ветеранам, инвалидам, многодетным Скидка 10%
 Безналичный расчёт, оплата кредитными картами **НАШЛИ ДЕШЕВЛЕ? СДЕЛАЕМ СКИДКУ ОТ ЦЕНЫ КОНКУРЕНТОВ!!!**
Тел. 8-923-145-14-14; 23-933
Мы находимся г. Болотное, ул. Забабонова 28 Гарантия Качества

Ювелирный магазин "Золото России"
 Мы делаем бриллианты доступными!
СКИДКИ ДО 33%

ТЦ Мария-ра ул. Ленина 17 реклама

Альянс ПЛАСТ ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
 ДВЕРИ ЛОДЖИИ БАЛКОНЫ ПЕРЕГОРОДКИ ПОДОКОННИКИ ОТЛИВЫ

ОТДЕЛКА ДЛЯ ОКОН ПО ВАШИМ РАЗМЕРАМ!
 РЕМОНТ И ИЗГОТОВЛЕНИЕ МОСКИТНЫХ СЕТОК!
 РЕГУЛИРОВКА ОКОН ЗАМЕНА УПЛОТНИТЕЛЬНОЙ РЕЗИНЫ

НИЗКИЕ ЦЕНЫ КОРОТКИЕ СРОКИ СКИДКИ! РАССРОЧКА БЕЗ%! ГАРАНТИЯ!

Т. 23-701, 8-913-456-3325, 8-923-199-8125
 Ул. Ленина, 5 (2-й этаж) левое крыло в здании ОАО «Сбербанк» реклама

МЕБЕЛЬНЫЙ САЛОН
 Ул. КОММУНИСТИЧЕСКАЯ, 48

Изготовление на заказ **КОРПУСНОЙ МЕБЕЛИ** Любой сложности
 Замер, дизайн, доставка, сборка

КУХОННЫЕ ГАРНИТУРЫ ОТ 8500;
ЖУРНАЛЬНЫЕ СТОЛИКИ ОТ 1200;
СТОЛЫ ОБЕДЕННЫЕ ОТ 2800;
ТАБУРЕТЫ. 8 923 242 6456

Ср-во 415152 ОТ 14.12.2000г. реклама

СОТКА
Всё включено

- ✓ АВТОСТРАХОВАНИЕ **ГОС УСЛУГУ**
- ✓ АНТИКЛЕЩ
- ✓ ОТ НЕСЧАСТНОГО СЛУЧАЯ
- ✓ НЕДВИЖИМОСТЬ
- ✓ ИПОТЕКА

АВИАБИЛЕТЫ В ЛЮБУЮ СТОРОНУ

8-913-388-54-60 25-505 ул. Московская, 25 реклама

06.07.24 г. в 10:00
ПО УЛ. СОВЕТСКАЯ, 2
ЛЕЧЕНИЕ АЛКОГОЛИЗМА, ТАБАКОКУРЕНИЯ, КОРРЕКЦИЯ ИЗБЫТОЧНОГО ВЕСА.
Т. 8-952-935-7863, 8-913-914-0617.
ЛИЦЕНЗИЯ №ЛО-54-01-000363
 О ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ С ВРАЧОМ РЕКЛАМА

— СТРОИТЕЛЬСТВО И ПЕРЕКРЫТИЕ КРЫШ
— МОНТАЖ ЗАБОРОВ, УСТАНОВКА ВОРОТ И МНОГОЕ ДРУГОЕ.
Т. 8-906-194-4201, 8-952-912-2096 РЕКЛАМА

ПРОКУРОР БОЛОТНИНСКОГО РАЙОНА ЕЖЕМЕСЯЧНО ПРОВОДИТ ЛИЧНЫЙ ПРИЕМ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ.

В первый вторник каждого месяца прокурором Болотнинского района проводится Всероссийский день приема предпринимателей в здании прокуратуры Болотнинского района по адресу: город Болотное, ул. Московская, 44.

Запись на прием осуществляется в канцелярии прокуратуры Болотнинского района и по телефону: 8 (383) 49-22-768.

Для наиболее полного и эффективного разрешения вопросов, требующих проверки, целесообразно подготовить заявление с указанием основных доводов; в случае, если заявитель ранее обращался в органы прокуратуры или иные государственные органы, приобщить к заявлению копии ответов.

При себе иметь документ, удостоверяющий личность (паспорт).

«ПЕРВЫЕ» В ЖЕМЧУЖИНЕ СИБИРИ

Варламовские школьники посетили храм Серафима Саровского в селе Турнаево. Поход Первых оказался интересным и информативным.

Методист районного историко-краеведческого музея Тамара Николаевна Хомченко провела для ребят экскурсию по храму, рассказала об истории его возникновения и ценности не только для болотнинцев,

но и всей страны. Поведала о легендах об этом святом месте, в котором происходят разные чудеса.

В 2024 году храму Серафима Саровского — «Жемчужине Сибири», исполняется 110 лет. Христианская церковь, построенная без единого гвоздя, входит в десятку самых значимых памятников архитектуры Новосибирской области, является памятником деревянного

зодчества в России и мире, а также является архитектурным памятником международного значения.

Празднование юбилейного дня рождения храма состоится 1 августа. В этот день в Болотнинском районе состоится традиционный крестный ход из Болотного в Турнаево. После шествия планируется проведение праздника.

Татьяна Автюхова



НЕ ТОЛЬКО ПАТРИОТЫ — КАЗАКИ

«Юный армейцы» побывали в гостях у православного казачьего военно-патриотического клуба «Родина — Искитим». В Новосибирской области он является старейшим, в 2024 году отмечает свое 20-летие.

Болотнинские юнармейцы школы №2 приехали не только на экскурсию. Провели учебные занятия по тактической медицине и управлению беспилотными летательными аппаратами, обучили сверстников тактическим играм, познакомили с разными видами боевого оружия.

Новые впечатления получили и наши ребята. Посетили местный храм в честь иконы Пресвятой Богородицы Владимирской и побывали у Святого источника.

Православная тематика прослеживается неспроста. ВПК «Родина» является крупнейшим

за Уралом объединением Православных казачьих клубов и действует при храме. Сотрудничает с Советом Атаманов, Правлением и всеми казаками Новосибирского отдела Сибирского войскового казачьего общества.

Курсанты клуба «Юный армеец» — активисты Молодецких игр народов России, участники православного казачьего ВПК «Родина — Болотное», познакомились со старейшим казаком региона, заместителем председателя Совета стариков Новосибирского отдельского казачьего общества Сибирского войскового казачьего общества, руководителем объединения ВПК «Родина» — Василием Ефтевичем Баженовым.

Василий Ефтевич вручил болотнинским юнармейцам икону Образ Казанской Пресвятой Богородицы и книги, руководителю ВПК «Юный армеец», а также православного казачьего ВПК «Родина — Болотное» имени Героя Советского Союза М.А. Пупкова — Сергею Сергеевичу Космовскому, благодарственное письмо от руководителя Объединения православных казачьих ВПК Новосибирской области, войскового старшины Сибирского казачьего войска — В.Е. Букунова.

Награда — за совместную работу по воспитанию казачьей молодежи региона для готовности служить Отечеству, Казачеству и Вере Православной.

Татьяна Автюхова



В ФИНАЛЕ СПАРТАКИАДЫ

Спортсмены Болотнинского района соревновались в финале XIII летней спартакиады пенсионеров Новосибирской области. В состав команды вошли победители и призеры зональных туров спортивного события.

На стадионе «Труд» в яркой, дружелюбной, эмоциональной атмосфере болотнинцы показали свою физическую подготовку и боевой дух в комбинированной эстафете, городошном спорте, конкурсе баскетболистов, настольном теннисе и плавании, играли за победу в шахматы.

В финале участвовали 388 спортсменов из 29 городских округов и муниципальных районов области — женщины от 55 лет и мужчины от 60 лет и старше. Названные цифры стали рекордными за всю историю проведения всех летних и зимних «золотых» спартакиад.

По итогам текущих стартов будет сформирована сборная Новосибирской области для участия в спартакиаде пенсионеров России.

Татьяна Автюхова



Управление образования и молодежной политики администрации Болотнинского района, районная организация профсоюза работников образования и науки РФ, руководители образовательных организаций выражают искренние соболезнования РОГАЧЕВОЙ НАТАЛЬЕ ИВАНОВНЕ по поводу преждевременной смерти мамы.